



## Универсальная яркость

### КОЛЛЕКЦИЯ MIU MIU «ВЕСНА-ЛЕТО 2012»

Марина Прохорова

Коллекции Miu Miu в Москве с этой весны представлены очень полно, у марки теперь не только двухэтажный большой магазин в Столешниковом переулке, но и магазин в «Крокус Сити Молле», специализирующийся скорее на аксессуарах. А поскольку все, что делает Миучча Прада, в высшей степени инте-

ресно и играет значительную роль в современной моде, возникновение в нашем городе по-европейски полного выбора одежды этого дизайнера не может не радовать. Миучча Прада, говоря о коллекции Miu Miu сезона «весна-лето 2012», утверждала, что занималась разработкой этой коллекции всего

15 дней, прошедших после показа Prada — первой и главной марки этого дизайнера. Разумеется, это кокетство. Новая коллекция Miu Miu, впрочем, как и все, что создает умнейшая Миучча Прада, многозначна, сложна и полна смыслов. Miu Miu — детское домашнее имя Миуччи Прады, так что и линия была пер-